

餐厨空间 跳出框框 与众不同

主人吴小姐的居所属于一室一厅的小天地,如何将空间尽量利用,是一大挑战。吴小姐尽量将每个空间的家具进行多功能化,比如餐厅,就设计成榻榻米,不但可以收纳,中心的升降桌既可以做餐桌,又能做书桌,降下去后,还能当床。

黄女士的新居原本三室两厅,设计师大胆地将与厨房相邻的小房间改成餐厅。餐厨空间采用黑白灰,那黑色镜面的冰箱,花灰色的地板,着实配得上如此大胆的户型改造。

在另一处居所,同样显得与众不同。设计师将客厅改成了餐厅,客厅则挪到相邻的房间里,促使餐厨空间更加宽松。而原本的餐厅则改成了宽敞的入户空间,装上榻榻米,成为孩子们钟爱的游乐场。

DIY 达人小蒙建造了一栋让人艳羡的乡间小筑,全屋最大程度地保留了原生态,且处处见匠心。比如厨房,墙面保留了裸露的红砖,橱柜采用原色的实木隔板,吧台灯照着隔板上的玻璃器皿,显得十分有情调。

(巫碧燕)



大户型里的华丽收纳

面积:335 平方米(3 层楼中楼)
风格:现代风格



新居的女主人经常出国,对空间审美有着独到的眼光。装修新居时,既有所坚持,又吸纳专业建议。于是,眼前这气派又不失温馨的新居应运而生。

新居首层用作办公,二三层用于起居。主人喜欢烘焙,自己制作香喷喷的面包和甜点,能给家庭生活带来很多乐趣。所以,在顶层厨房,分为封闭式的中式厨房和开放式的西式厨房。西式厨房的吧台很人性化,设计师不但增加了放置烹饪工具的抽屉,还将吧台做宽、吧台柜做

窄,最大程度利用空间用于收纳,又多了小餐桌功能。

橱柜是不是一定得同一个颜色?非也。新居厨房的地柜是白色的,顶柜是原木颜色的。设计师表示,橱柜其实也能设计出特色,一些亮面板材的橱柜,打理起来并不难。

客厅的大酒柜很吸睛,采用的是膜压板材,风格偏向美式,有做旧的木质感,设计师采用了对称的手法,这样,4米宽的大酒柜显得更大气。

(巫碧燕)